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第75回石川県民スポーツ大会の規模縮小について

　日頃から本会の運営にご支援を賜り、誠にありがとうございます。
さて、連日の猛暑を受け、標記競技会のあり方について協議を重ねてまいりました。天気予報によると今後も気温の高い日が続き、競技会当日も熱中症警戒アラートが発表される可能性が高く、通常開催は難しいとの判断に至りました。
つきましては、下記のとおり規模を縮小し、できる限りの対策を実施して開催することとしましたので、ご理解とご協力をお願いいたします。

記

１　開門時間等の変更
　⑴　開門時間を午前７時から午前８時に繰り下げる。
　⑵　開会式を中止する。
　※　棄権届は市町受付時に提出してください。

２　競技種目の変更
　　すべてのリレー種目を中止する。

３　競技時間の見直し
　　上記１及び２を踏まえ、競技予定時間を別添のとおり変更する。

４　その他
1 　各自の熱中症対策もお願いいたします。少しでも体調に異変を感じた場合は、救護員の判断を仰いでください。
2 　閉会式も縮小し、団体表彰のみとします。個人の賞状は後日、市町水泳協会事務局宛に郵送します。

※　その他不明な点がありましたら、下記担当者までご連絡ください。
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